

久未公开露面！乌克兰国防部情报高官 下落成谜，乌方否认遇袭身亡

近日有关乌军情报总局局长布达诺夫在俄军5月底对乌军情报总部地下掩体空袭后不治身亡的说法传出多个版本，但乌方对相关说法予以反驳。这已经不是首次传出关于乌军高层健康状况的传闻，之前也曾传出乌军总司令扎卢日内下落成谜。到底这一轮围绕乌军情报总局局长健康状况的说法是信息战的一个新版本，还是另有蹊跷呢？

到底谁在撒谎？

最新一轮关于乌军情报高官的传言到底是怎么来的呢？《环球时报》记者根据目前的公开信息进行了一番梳理，目前传出相关消息的主要有三个渠道。

据俄罗斯《生意人报》18日报道，6月16日，俄罗斯一家名为Ukraine.ru的网站宣称“援引”德国《明星》周刊的报道称，布达诺夫处于昏迷状态。17日上午，这一消息通过俄军事记者尤里·科特诺克和电视节目主持人弗拉基米尔·索洛维约夫在社交平台上传播。俄《生意人报》称，德国《明星》周刊回应，俄媒体关于布达诺夫昏迷的报道中提到该周刊是“彻头彻尾的假消息”。该周刊最近提到布达诺夫的内容是2023年2月28日。17日在Telegram社交平台上可以找到援引据称该周刊发布的消息，问题是他们没有发布这样的消息。

俄罗斯《论据与事实》周报19日报道称，乌克兰最高拉达（议会）前议员伊利亚·基瓦称，乌克兰国防部情报总局局长、37岁的布达诺夫少将在医院去世。但乌克兰方面包括总统泽连斯基和医院本身都否认。俄新社16日称，

俄记者在柏林联邦国防军的一家医院获悉，布达诺夫没有在这家医疗机构接受治疗。据称这家医院自2014年以来一直收治乌军人。

俄罗斯《观点报》19日以“英国媒体无法证实布达诺夫还活着”为题报道称，英国《每日电讯报》未能找到证据证明布达诺夫还活着。该报称，布达诺夫的代表和助手否认布达诺夫受重伤的说法，但乌方没有公布证实自身说法的照片或视频。

乌克兰国防部情报总局发言人安德烈·尤索夫16日称，局长布达诺夫一切正常，身体健康。该发言人称他在10分钟前还与布达诺夫进行了交谈，并表示布达诺夫有很多工作计划，没有多少空闲时间。

乌总统泽连斯基16日也称，布达诺夫和乌军总司令扎卢日内当天出席了由他主持召开的军事部门会议。但俄媒称，泽连斯基没有公布证实这一事件的照片或视频。

遭遇类似乌军总司令的信息战模式？

也就是说无论是英国媒体、乌克兰前议员等信源并没有提供确实可信的证据，而俄媒体援引的德国媒体反驳了自己曾发布相关消息的说法。

目前唯一可以确认的是：俄军确实在5月底对乌军情报总部进行了打击，这一消息是被乌方证实的。但此次空袭行动造成了什么样的人员伤亡，乌方没有透露。

俄罗斯“自由媒体”19日称，5月30日，俄总统普京证实了乌国防部情报总局遭到俄军打击的消



息。随后，有消息称，这名乌军少将在这次打击中受了重伤。自6月5日以来，乌媒体也报道了相关说法。这一事件几乎完全复制了围绕乌军总司令扎卢日内身亡的情况；起初有消息称扎卢日内身亡，现在很多人说他受了重伤。基辅官方否认两名高官死亡或受伤信息，但也有关于他们安然无恙的镜头。

据俄罗斯《消息报》18日报道称，德国政府否认布达诺夫在柏林接受治疗的说法，乌克兰也予以否认，但所有的反驳都是口头上的。布达诺夫本人并没有公开露面，这与乌军总司令扎卢日内事件一样。乌方一直拒绝透露扎卢日内在哪里，但克里姆林宫似乎对他的位置有所了解。18日，俄记者帕维尔·扎鲁宾在Telegram社交平台上发布一段采访视频，

普京回答扎卢日内身在何处的提问时称，他觉得扎卢日内在乌克兰境外。

乌克兰独立新闻社18日称，俄罗斯编造了一个谎言。乌媒体还称，乌国防部副部长马里亚尔此前发布了一段视频，视频中的布达诺夫保持沉默。马里亚尔称：“他喜欢沉默。”

俄定点清除行动的一部分？

截至目前，俄方提出的“证据”以及乌方进行反击的说法，都没有特别扎实的实据可以让外界的炒作闭嘴。如果说外界渲染乌军总司令的健康与下落可以理解，那为何俄方这么关注乌军情报高官的下落？

俄高等经济大学教授马拉特·巴希罗夫称，布达诺夫把俄总统称为“乌克兰的合法打击目标”，并宣称要暗杀俄公众人物。

他还声称，基辅已经并将继续在全世界杀死俄罗斯人。他的行为越过了俄罗斯的红线，因此成为打击目标。

还有俄媒称，他参与策划了袭击克里米亚大桥、无人机袭击克宫以及暗杀杜金女儿等行动。

针对5月底那次对乌军情报总部地下掩体的打击行动，俄军事专家维克多·利托夫金称：“俄军的这一打击是完全正确的，应当定点清除那些公开诽谤我们国家、要求杀死俄罗斯人的人，也就是针对最臭名昭著的新纳粹分子。”网络上有消息称，俄军清除的下一个目标可能是乌总统办公室主任顾问米哈伊尔·波多利亚克，因为他一直宣称要“最大限度地杀死俄罗斯人”。

韩军要成立无人机作战司令部， 强化对朝作战能力



“韩军确立对朝无人机作战方针：十倍回击”，韩联社20日援引消息人士的话报道称，随着韩军创建无人机作战部队，军方内部基本确立旨在反制朝鲜无人机攻击的方针，即朝鲜若向首尔派遣1架无人机，韩军就将向平壤调遣10倍之多的无人机，使其在朝鲜核心目标上空盘旋示威。

据韩国KBS电视台20日报道，韩国总理韩德洙当天上午主持国务会议，通过了韩军新成立“无人机作战司令部”的计划，以强化对朝作战能力。韩德洙称，去年底

韩国发现朝鲜无人机入境，在创建无人机作战司令部后，可以“有效且压倒性地”应对朝鲜。据悉，即将于9月成立的无人机作战司令部直属国防部长官，主要使用无人机执行监视、侦察、打击、心理战、电子战等任务。

据报道，韩军方已充分储备执行远程侦察作战任务所需的无人机，并计划在本月底前装备侦察、监视范围覆盖朝鲜全境的100架小型无人机。韩军还已获得依靠太阳能电池作为动力的高空远程侦察无人机，计划年末之前研发出朝鲜雷达无法探知的小型隐身无

人机。

《韩国日报》20日报道称，虽然目前韩国各个军种都在使用无人机，但成立无人机作战司令部后将进行联合指挥和综合运用。在所谓“韩国型三轴对朝作战体系”中，无人机作战司令部将主要支援“杀伤链”和“大规模惩罚报复”作战。未来，韩国无人机部队将主要遂行对朝鲜战争指挥领导层和移动式发射车的实时监控等。韩国国防部方面宣称，去年12月发现朝鲜无人机进入首尔上空后，韩军也曾派遣无人机到朝鲜境内进行渗透飞行。

洛城基督福音教会

Rockville Evangelical Mission Church



4-020
牧师：王建国， Andrew Williams
聚会时间： 周日上午 10:00

教会地址： 110 Central Ave,
Gaithersburg, MD 20877
Phone: 301-987-7009
Web: <http://www.remchurch.org>
Email: contact@remchurch.org

蒙福基督教会

Montgomery Chinese Christian Church

15201 McKnew Rd, Burtonsville, MD 20866

你出也蒙福，入也蒙福(申命记 28:6)

主日礼拜时间：上午10时45分，在会堂

禁食祷告： 礼拜二上午11时至下午1时，在会堂

研经聚会： 主日下午1点半至2点半，在祈祷院

快来信耶稣 使你绝处逢生 得着丰富之福

会牧：黄仰恩牧师

电话：301-549-1337(H)

Rev: Jonah Huang

301-549-3059(O)